

經文：馬可福音 1:17-18

主耶穌當年在加利利海邊，對西門和安德烈說：「來跟從我！我要叫你們得人如得魚一樣。他們就立刻捨了網，跟從了祂。」（可 1:17-18）

一. 跟隨耶穌的態度

1. 立刻：雖然西門和安德烈在當時並未完全了解主耶穌命令的意思，但他們還是先順服。這是希伯來式的順服，也是聖經要求我們的順服。聖經順服的前提是，給命令和執行命令的兩者有親密的愛的關係！也就是說，神對我們下的每一道命令都是為了愛我們的緣故。若憑著信心去執行，就必能得到最好的結果，而且常常是超過我們所求所想的。神與我們有親密的愛的關係，相信主既然呼召我們，祂總是把最好的為我們預備，就讓我們憑著信心立刻跟隨耶穌吧！

2. 捨己：當有了捨棄一切的態度時，我們所做的任何一件事，就不再一樣了。因為我們不再是為了自己的利益而作，而是為了得人如得魚而作！捨棄以自我為中心的想法，放棄動怒的權利，這是跟隨耶穌捨己態度的最佳表現。

二. 跟隨耶穌的轉變

1. 重擔得脫落：耶穌說：「凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裡來，我就使你們得安息」（太 11:28）。我們所有的勞苦重擔都可藉著禱告帶到主面前，讚美的禱告是比任何形式的禱告更能釋放出神的能力。求主幫助我們，讓我們藉著讚美的禱告來與主同負一軛，經歷重擔得脫落的安息。

2. 更新價值觀：任何一個人，在神眼中都是祂的傑作。神不僅創造我們，而且祂保護、看顧我們。神應許即使婦人有可能忘記他的兒子，神絕不會忘記我們，因祂已將我們銘刻在祂掌上。跟隨耶穌的人，不管原來的遭遇是多麼令人羞恥，在耶穌基督裡都能找到更新的價值觀！。

3. 有主的形像：你們要常在我裡面，我也常在你們裡面。枝子若不常在葡萄樹上，自己就不能結果子；你們若不常在我裡面，也是這樣（約 15:4）。等候神就是我們常在祂裡面，祂也常在我們裡面的途徑。跟隨耶穌的人會因與主親近的時間越久而越來越像主。倘若我們多注視耶穌，少注視自己或者臨到我們的試煉，我們就會越多的反映出主的形像。

三. 跟隨耶穌的影響力

主耶穌是世界的光，我們跟隨耶穌的人也會展露祂的光，就是祂在我們生命裡面明亮的同在。跟隨耶穌的人，要將好行為活在世人面前，吸引更多的人來歸向耶穌。因著全球性的瘟疫蔓延，世人都在尋找答案和盼望，所以現今正是得人如得魚的最佳時機。讓我們將心中盼望的緣由隨時準備好來回答人，也讓我們更敏銳聖靈的帶領，雖然我們無法去愛世上所有的人，但我們可以去愛聖靈感動我們的那一位。當有神的呼召時，就可勝過懼怕，就可得人如得魚。